

Жители ждут компенсации. Идет процедура оценки ущерба от наводнения

Полным ходом идут восстановительные работы в домах, пострадавших от наводнения при аварии на водоводе в Мельниково.

Несколько бригад все светлое время суток очищают ото льда затопленные дворы и огороды, ремонтируют заборы и окна. С жильцами уже дважды встретилась комиссия по оценке ущерба, а в минувшую пятницу на место затопления прибыли руководитель МУП «Водоканал» Борис Гальян и глава Свердловского округа Иркутска Юрий Воронцов. Они заверили, что город не бросит пострадавших и полностью возместит убытки, которые жители понесли в результате порыва трубы.

– Мы с женой и двумя трехлетними детьми уже спали, когда вдруг неожиданно нам стали стучать в окна. Я открыл дверь, там стоял сосед, который сказал, что дома топит вода и надо срочно собирать ребятишек и выбегать на улицу. Мы завернули их в одеяла, но выйти сразу не смогли, вода подперла дверь. С трудом нам вдвоем с соседом дверь удалось вытолкнуть, и весь поток хлынул в дом. Потом мы сделали замеры, оказалось, что воды набежало высотой 80 сантиметров, – рассказывает пострадавший Павел Иващенко.

Большинство жителей до сих пор не могут оправиться после той злополучной ночи. Сейчас они заняты тем, что круглосуточно протапливают печи. Но сырость никуда не уходит, поэтому ночуют в домах далеко не все.

– Здесь достаточно переночевать два-три дня, и воспаление обеспечено, – продолжает Павел Иващенко. – Мы детей отправили к родственникам в Усолье, а сами ютимся у друзей.

Сейчас в этом районе одновременно работают три ремонтных бригады. Они уже откачали всю воду из подвалов, а теперь очищают ото льда дворы и огороды. Задача не из простых, его толщина доходит до 60 сантиметров, но делать это необходимо, иначе весной дома затопит вновь. Также ремонтники восстанавливают упавшие заборы и вставляют окна.

– Мы понимаем, что есть и скрытые дефекты, которые будут обнаружены уже весной, в теплое время года, поэтому будем и дальше следить за ситуацией и помогать жителям восстанавливать свое жилье, – рассказал руководитель МУП «Водоканал» Борис Гальян.

К жителям уже дважды приходила комиссия из представителей соцзащиты, которая составила опись имущества, пострадавшего в результате наводнения. Однако зафиксировать полный ущерб удалось далеко не всем пострадавшим. Например, Павел Иващенко только через два дня после оценки убытков обнаружил в диване затонувшую профессиональную камеру, однако комиссия уже отказалась включать ее в перечень.

В понедельник ожидается еще одна комиссия, на этот раз от «Водоканала», возможно с коммунальщиками договориться будет проще. Так или иначе, жители уже начали консультироваться с адвокатами, и не исключено, что закажут независимую экспертизу по оценке ущерба.

– Ущерб будет возмещать «Водоканал». Сейчас они будут договариваться с каждым жильцом индивидуально, кто-то предпочтет финансовую помочь, кто-то натуральную, – сказал глава Свердловского округа Иркутска Юрий Воронцов.

По предварительным подсчетам, ущерб от наводнения составил около 850 тысяч рублей. Во всяком случае, к выплате именно такой суммы готовится «Водоканал». А вот что будет со строениями, выяснится только весной, не факт, что все дома окажутся пригодными для проживания. Сейчас жители просят у властей дрова, свои запасы оказались затопленными, МУП «Водоканал» согласился выполнить все заявки бесплатно.

Пока до сих пор остается невыясненной причина аварии на водоводе. По словам Бориса Гальяна, экспертиза прорванного участка трубы до сих пор не закончена, но, как только станут известны ее результаты, общественность будет проинформирована.

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)